

注定不能相爱，世界只剩痛苦

蚩琴恋爱了，恋爱对象却是自己的表哥，无法被认可的爱情让蚩琴既痛苦又欲罢不能，蚩琴说，她还不如生在古代呢，生在古代的话就会有办法，比如唐婉与陆游。

A 高中时的懵懂其实就是爱情

在我考上大学之前，我和我表哥奕宸之间的来往并不多。奕宸比我大两岁，当奕宸考上大学的时候，舅舅在饭店里摆了几桌酒，那天我也去了，当时已经时隔一年多没有见过奕宸，那天几乎不敢相认了，奕宸的个子长高了，因为长期锻炼，他的身材修长肌肉发达，奕宸考上的是体育学院，也是他最喜欢的一所大学。尽管明白奕宸是我的表哥，但我当时正是情窦初开的年龄，对爱情懵懂无知，对眼前明朗帅气的奕宸，我还是产生了一种非常特别的好感，我也说不清楚那是一种什么样的好感，可我知道这好感只能藏在心里不能告诉任何人，我这好感是有问题的。

因为这好感的指引，大学我也选择了去天津读书，我父母当时还很高

兴的说，巧了，你表哥也在那里读大学呢，你还记得不，你舅舅还摆了几桌酒给你表哥送行，你也去了！我当然记得，我怎么可能不记得，不过我的心思可不能说给父母听。舅舅舅妈听说我即将去天津读书，就主动把奕宸的联系方式给了我，收到奕宸的电话号码，我仿佛看到一条路，那条路通向奕宸，通向我喜欢之人的方向，年龄越大，我越是清楚认识到，我对奕宸的喜欢，其实就是一种爱情。

舅舅舅妈早就和奕宸打过招呼，在我去天津的前一天，奕宸主动给我打来电话，问我火车到站的时间，奕宸要来火车站接我。刚下火车就能见到奕宸，我一听心里很是激动，但我还是装出矜持的样子告诉奕宸，学校有志愿者来接啊，不用他再跑一趟了。奕宸

说没关系的，反正他那天也没什么事情，志愿者接的又不是我一个人，那天肯定够忙乱，还是他来接我吧。

难怪有种说法是，你喜欢的人都会自带光环，当我见到奕宸的时候，我就感觉他的身上有一种光亮。奕宸还带着他的几个关系不错的同学一起来火车站接我，到底是体育生，他们都是高大阳光又帅气，往哪一站都很亮眼，我们打车去了我所在的学校，在车上，我听见奕宸的同学问奕宸，你妹妹那么漂亮，是不是你们徐州的女孩都很漂亮啊，有机会你也帮我介绍一个呗！

奕宸说那是当然了，我们徐州的女孩就是好看，奕宸的语气里透出一种骄傲感，不过我认为那是奕宸对我的认可，我在他的眼里，也算是一个好看的女孩吧！

B 上网查资料，我越了解越害怕

我开始期待和奕宸的每一次遇见，虽然机会并不像我所期待的那样频繁，不过我们所在的校区相隔不远，所以我想机会总是会有。刚到天津的时候，我和奕宸在网上的互动比较多，一起出去玩的机会也有，只要能在一起，我就会非常开心，但分开的时候，我的心情就会跌落到谷底，看着奕宸离开的背影，心里失落无比，那时我开始考虑一个问题，我到底能不能和奕宸谈恋爱？我上网查了些资料，也看了不少冲破这种关系在一起的例子，但越看越害怕，答案显然是我不能

和奕宸在一起，我也强迫过自己，想将对奕宸的爱情封存在心底，但我还是做不到。

不久奕宸和他的同学在学院外面租了房子，奕宸说等他把房子收拾好请我过去坐坐，房子没啥收拾的，但厨房里的用品倒是很全乎，想不到奕宸一个男生居然对做饭有兴趣，而且还不是普通的家常菜，奕宸做的是西餐，可能体校的男生对食物的要求都比较严格吧，奕宸的合租同学也是这样，都是属于轻食主义者，我去奕宸那里所吃的第一餐就是轻食，味道非常好，不

亚于外面餐饮店里所售的。

自从奕宸租房住，我们见面的机会越来越多，和奕宸他们在一起所做的最多的就是买菜下厨房做饭，我享受着这种相处时光，有时站在厨房看着奕宸专心做饭的样子，我开始产生一种错觉，就好像我和奕宸是一对小夫妻，当然了，这种感觉只有我才有，虽然奕宸也很喜欢我，但他当时对我的喜欢只是对自己家的亲人与妹妹的那种喜欢，其实奕宸不该那么笨，他应该能够从我的眼神中看出我对他的感情是一种什么样的感情。

C 我的醋意让他看出我的心

随着接触机会的增多，我越来越迷恋奕宸，我对奕宸的单方面感情越陷越深，我每时每刻都在想着奕宸说话的声音，想他的一举一动，期待着下一次和他在一起的机会，我知道这样想是不对的，但爱情与相思这东西，哪是我能够控制住的呢。

追求我的男生有好几个，奕宸的合租同学就是其中之一，但是心里有了奕宸，所以这些男生我没有一个能够看得上，我没接受任何人的追求，我小心翼翼地保守着自己的秘密，如果这个秘密泄露出去，一定会在我们的亲戚朋友之间掀起惊涛骇浪。不久我通过奕宸和他同学的聊天得知，我们这个学校有个女生通过别的女生的关系认识了奕宸，这个女生对奕宸很是迷恋，每天都缠着奕宸，还去过奕宸的出租房，奕宸虽然没说接受那个女孩

子的追求，但他已经给女孩做过饭。听说这件事，我的心很疼，同时还很愤怒，像是心中最宝贵的地方被一个外人无情地入侵，但我又不知该如何将这个入侵者驱逐出去。为这件事我偷偷哭了好几次，唯一有点欣慰的是，我听奕宸的同学说，奕宸似乎对那个女生并不是多么感兴趣，虽然那个女生的条件还不错，南方人，秀气，家庭条件也好，对奕宸死心塌地，但奕宸对她始终一如既往，只是拿她当普通的朋友来看待。

有一次我给奕宸发信息问他一件事，平时我给奕宸发信息奕宸都是秒回，而那一天一直等了一个多小时奕宸都没回我，于是我开始猜疑，我想奕宸不是是和那个女孩子在一起了，所以不想回我的信息？我不停地想象着奕宸和那个女孩子在一起的

情景，越想越痛苦越委屈，当奕宸给我打电话的时候，我的委屈在那一瞬间爆发了。奕宸听见我带着哭腔向他发脾气，赶紧解释说找到一份羽毛球私教课，刚带着学生一起练球了，手机在包里所以没听见，这刚下课就把电话给我打过来了。听说我生气不仅仅是因为他没有及时回复我的信息，而是因为他让那个女生去他那里吃饭的时候，奕宸先是笑了笑没说什么，但快要挂电话的时候，奕宸突然说了一句，好好好，今后只做给你吃行了吧！

其实如果相爱的话，恋人之间就会有一种默契，因为这种默契，会通过一句话，或者一个眼神猜得出对方心里想什么。同样，当我母亲问我最近有没有和奕宸联系的时候，我也会有点心慌，说我不怎么出校门，和奕宸没啥来往。我母亲还是那句话，毕竟身边有个亲人是一件很方便的事，有什么事你就去找你奕宸哥哥。

D 这种感情令我们都很煎熬

周末的时候，奕宸带着我一起给他的学生们上课，有了收入，我们一起骑车出去玩，我和奕宸还养了一只猫，我对奕宸说，我不在的时候，那只猫就是我，奕宸说，难怪它总是爬到我的床上睡觉，它跟你一样的懒。说完这话，奕宸突然脸红了，我的脸也红了，幸好奕宸的同学在别的房间，不然同学肯定能从我脸红与一起沉默中看出一些问题来。

感情在不可抑制的发展，我和奕宸谁也无法回避这个问题，终于有一天深夜，我和奕宸在微信里聊起爱情这个话题，我对奕宸说，有些爱情注定很苦，我列举了几个相爱却又不能在一起的文化名人，然后将话锋一转

说道，还比如我们。在片刻的沉默之后奕宸说，其实他不像我想的那样坚强，他来说也很煎熬，他害怕周围的人知道我们的感情，更怕我们的父母知道。这个话题被我和奕宸正式挑开了，在互道晚安之后，奕宸突然叮嘱我说，记得把我们的通话记录删掉。奕宸的同学经常拿着奕宸的手机胡乱翻看，奕宸因此非常谨慎，奕宸担心我们的聊天记录会被我的室友发现。

买了一盒很贵的进口冰淇淋，我和奕宸你一口我一口地正吃着，奕宸的同学突然推门进屋了，看见我和奕宸分吃冰淇淋的一幕，他脸上有种奇怪的表情，但什么也没说，坐下来和我们聊了几句就离开了。合租同学离开



- 倾诉人：蚩琴
- 性别：女
- 年龄：20岁
- 职业：大学在读
- 倾诉时间：6月15日
- 倾诉方式：QQ聊天
- 记录整理：阿狸

E 我的母亲开始怀疑我们的关系

放假的时候奕宸要带学生训练，我想留下来陪奕宸，但奕宸担心我们不回去的话，我们的关系会被父母发现，于是我回徐州了，但我的心每一天都在牵挂着奕宸。有一天晚上我和奕宸组队打游戏，我用手机开着视频，和奕宸边聊边打游戏，奕宸说小猫不好好吃饭，把饭拿在手中喂它才会吃两口，我向奕宸撒娇，埋怨奕宸对小猫比对我还要好，他就从来没喂过我吃饭。有些话我们只能悄悄地说给彼此听，可偏偏在我和奕宸正聊语音的时候，我母亲也没敲门就推门走了进来，她来送白天洗好的衣服，有几句甜腻与肉麻的话大概被我母亲听见了，于是我母亲本着脸问我，你在和谁聊天呢？奕宸听见我母亲的声音，赶紧不吱声了，幸好手机的屏幕当时被我反扣着放在腿上，我母亲只听到奕宸的声音，没看到手机视频里的奕宸，奕宸的声音我母亲虽然不

算太熟悉，但总归是听过许多次，尽管我解释我在和游戏里的网友开玩笑，但母亲看我的眼神是不相信的眼神。

没过几天母亲问我，听说奕宸在外租了房子，我知道不知道，又问我过去奕宸的租房没有，我回答的支支吾吾，然后自己都感觉出来自己的表达在强烈地洗脱着什么，我想我的回答让我母亲的疑心更大了。母亲的眼神让我无比紧张，夜里做梦都是我和奕宸的关系被人发现，奕宸被我舅舅强行从我身边拽走的情景。

在这个时候结束，不会引起轩然大波，但会造成我和奕宸的痛苦。我把这件事告诉奕宸之后，奕宸无比忧心，说他得提前想好，如果我母亲给他打电话，他该怎么说。焦虑、恐惧、担忧破坏着我和奕宸的神经，在我们的感情之路上是一道不可翻越的铜墙铁壁。

(文中人物均为化名)

倾听您的心声 解开您的心结
徐州情感帮助第一品牌
预约热线：18796221234
预约时间：08:00—22:00
邮箱：hongchen5693528@sina.com

采访手记

确实如蚩琴所说，她与奕宸的前方，是一道不可翻越的铜墙铁壁，无论从道德法律还有基因遗传等方面来讲，都是绝对不允许她和奕宸在一起的。其中从蚩琴的倾诉中，不仅能感受到蚩琴的迷惘与焦虑，更能感觉到奕宸的回避以及不确定感，这说明蚩琴和奕宸都很清楚问题的严重性。这种关系还是早点放手吧，蚩琴和奕宸都还年轻，何必在一条注定的死路上越走越远呢？不如退回到亲人的关系，将来自然会发现当年的感情不过是对亲情的误读。相信等蚩琴找到真正的爱情时，才能够体会到，什么才是爱情的幸福与甜蜜。